

婚期意见不一 引发新人争吵

老夫妻用自身经历成功相劝

本报讯(记者 李涛 通讯员 张昕)已经领了结婚证,可女方却因“日子不理想”,要延期办婚礼,双方为此争吵。社区网格员听说后,10月9日,请来一对金婚老夫妻登门劝和。一番开导后,小两口明白了“只要感情好,每天都是好日子”,决定照原计划举行婚礼。

居民赵先生、刘女士住在西华苑

三期,原本计划10月中旬举办婚礼。然而,刘女士突然提出,要将婚礼延期到月底,说看中了更好的日子。赵先生考虑到已经预订了酒店,也通知了双方亲友,突然更改日期不合适。小两口为此吵闹了好几次。

御德苑社区网格员张睿玲在巡查中,听见了动静,也得知了缘由。她找

到小区的陈大爷老两口,希望他们出面劝说。

老夫妻很恩爱,婚后从未红过脸,是社区公认的“模范夫妻”。老人爽快答应,在张睿玲的陪同下,与小两口见面。陈大爷说,自己当初结婚,由于条件不好,亲友都在外地,所以没举办婚礼,甚至连婚纱照也没有。即便这样,

日子过得非常美满幸福,孩子们都成了家,婚姻也很和睦。“结婚最重要的,是确认彼此的心意。况且,你们已经登记,办不办婚礼,啥时候办,其实都不重要。”老人语重心长地劝说,让小两口不再纠结。

文明家庭创建

居民拾到皮包 多方寻找归还

本报讯(记者 韩睿 通讯员 温慧 文/摄)八旬老人拾到装有贵重物品的皮包后,辗转送还失主。10月11日上午,友喜社区给老人颁发荣誉证书,对辖区老党员王宽萱的诚信品格予以表彰。

10月7日,家住兴华北街35号院的八旬老人王宽萱在小区散步时,在车棚附近捡到一个皮包,经过仔细清点,发现包内有现金千余元、两枚金戒指和各类银行卡、证件等。在原地等候失主一小时未果后,老人与社区、属地派出所取得联系,求助帮忙寻找失主。在民警、社区干部、网格员帮助下,最终及时联系到了失主,皮包完璧归赵。

随后,失主专程致电王宽萱老人致谢。老人表示,捡到东西物归原主,这是做人最基本的道德底线,不用感谢。作



为一名老党员,更应该如此。随后,社区决定,给王宽萱老人颁发荣誉证书,对老人拾金不昧进行的行为通报表扬,号召

居民向老人学习。该消息发至各个群后,居民纷纷点赞。

诚信建设

路遇摔倒老人 公交司机援手

本报讯(记者 齐向真 通讯员 孙思雨)八旬老人在过马路时,体力不支撑倒无法起身,正驾车准备进站的812路公交车驾驶员认良芳见状,立即下车将老人扶起并送上了车,车上的乘客和路过的行人看到这暖心的一幕,纷纷为其点赞。

事发当日17时22分,812

路驾驶员认良芳驾驶公交车行驶至狄村社区站台时,注意到一位老大爷躺在斑马线上。见此情形,任良芳向车内乘客交代一声后,没有丝毫犹豫,立即解开安全带,急忙跑到老人摔倒的位置将他扶起。

“大爷您怎么了,需要送您去医

院吗?”在任良芳的询问中,老人回答道:“年纪大了,摔一下起来都困难,谢谢你。”确认老人身体无恙后,任良芳将其搀扶上车,安顿好座位后,这才安心回到岗位进入运营状态,车内乘客纷纷为任良芳点赞。

新时代文明实践

分享助老视频 传递敬老美德

本报讯(记者 齐向真 通讯员 史海萍)10月11日,恰逢重阳节。当天,太原公交电车分公司四车队党支部向该车队的驾驶员分享了两段视频,希望以此为媒介,将爱老敬老的理念传递给每个人。

第一段视频发生在今年9月底。105路公交车驾驶员白剑峰驾驶车辆驶入五一广场路段时,车厢内一阵急促的呕吐声打破了空气中的宁静。白剑峰发现,声音是一名老年乘客

发出的。于是,他果断将车停靠在路边,上前观察老人的状况,轻声细语地安抚其情绪,用空心掌轻叩老人后背,防止呕吐物堵塞气管,并全程陪伴,直至老人情况稳定。

第二段视频将视角转向了103路驾驶员王建军。10月初,在并州路太堡街口,一位步履蹒跚的老人正努力向公交车靠近,王建军见状,主动上前,小心翼翼地搀扶老人上车,细心安排座位,并

代其刷卡。王建军的行为,让车上的乘客纷纷点赞。他用自己的实际行动,生动诠释了“老吾老,以及人之老”的传统美德,传递了公交人服务社会、传递温情的正能量。

看过两段视频后,驾驶员们纷纷表示,他们将以两位驾驶员为榜样,不断提升自身服务水平和职业素养,为市民的便捷出行贡献力量。

践行社会主义核心价值观

赠送爱心餐 温暖老人心

本报讯(记者 周利芳 通讯员 王建霞)10月11日,坞城街道各社区开展免费喝头脑、送包子爱心志愿活动,让老年人真切地感觉到社区对老年人的关爱。

当日,坞城街道国际大都会社区与辖区认一力清真饭店为辖区内75岁以上老人送上头脑,在交通小区北门,工作人员向现场的老人送上重阳节祝福,并为每位老人端上一碗热气腾腾

的头脑,老人们连连夸赞:“这份爱心,让我们大家心里都暖暖的。”

同日,坞城街道并南二社区工作人员将辖区门店蒸好的爱心包子打包分好,带着热腾腾的祝福走进辖区高龄独居老人家中。“大爷,您一个人在家,有啥需要的就联系社区,我们一直都在!”一句句真挚的问候,暖在老人们的心里。

志愿服务

定制重阳福袋 免费送到家中

本报讯(记者 于健)10月10日,建机巷社区开展“访百家千人,知老人冷暖,送社区关爱”主题活动,社区工作人员将定制的重阳福袋送到辖区老人手里。

此次制作的福袋以重阳节为主题,社区的联系方式印在袋子醒目处,大小适中方便老年人使用。此外,工作人员将民法典知识读本、健康宣传手册、防诈骗宣传资料等装入袋中,便

老年人在日常生活中查阅使用。

社区组织网格员联系辖区内80岁以上的老人,询问他们的身体状况,并将重阳福袋发放到他们手里。

本次主题活动让广大老年人切实感受到了社区的关怀,弘扬了尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,营造良好的尊老氛围。

我们的节日

致敬峥嵘岁月 关爱退役军人

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 郝俊红)10月10日,由古交市西曲街道退役军人服务站与矾石沟社区共同举办的“关爱退役军人·公益戏曲进社区”活动拉开帷幕,为辖区广大退役军人及社区居民带来了一场精彩纷呈的演出。

活动现场气氛热烈,晋剧《坐宫》《走山》《郭子仪携子上殿》等各式各样的经典曲目轮番上演,赢得了现场观众的阵阵掌声与喝彩。“戏唱得好!老百姓爱听!在家门口能看到这么精彩

的戏曲表演,我们很开心,希望能多举办一些这样的活动。”一位在现场的退役军人意犹未尽地说。

西曲街道退役军人服务站负责人表示,本次活动旨在进一步弘扬中华优秀传统文化,丰富广大退役军人及社区群众精神文化生活,让他们在家门口就能感受到传统文化的魅力。接下来,他们将举办更多形式的公益活动,丰富退役军人的精神文化生活。

双拥共建